
  
  
 

..........:الرقم  .............: القسم  ....................................................................: الإســـــــــــم و اللقب   

 التمريــــــــــــــــــن الأول )4 نقاط  ( 

:أمــــــام الإجـــــابة الصحيـــحة    X  ـداهــا فقط صحيحــةـي كــل سؤال ثلاث إجـــابات إحيل . ضــــــع علامـــــة  

: فــــــــــــــــــــإن  5و  2متناسبــــــان طردا مــــــــع  3و   a 1 )  إذا كــانت    
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:هــــــذه السلسلــــــــة ألإحصائيـــــــة هــــو  موســــــــط(  2  
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: المــــــــــــــــــربــع هــــــــــو ( 3  

زوايا قائمة      3مستطيل له زاوية قائمة             معين له قطران متقايسان                     رباعي محدب له 

 التمريــــــــــــــــــن الثــــــــاني) 9 نقاط (                           

 1)  أحســــــــــــــــب
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: المعادلات التالية       حل في (2 
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: فكك إلى جذاء عوامل   3) -أ  
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C =( )x   ( )x   +   ( )x   =……………………………………………………………………………………………. 

A = 0     و    B= 0   استنتج حلول المعادلتين  ب

ســــــــــلام العياري: الأستــــاذ   
أساسي  8: ألأقســــام   

ســـــــــــاعة : المــــــــــــدة   

ـــــــــــرض مراقبـــــــــــة فـ  
في الرياضيــــــــــــــات      

دـــــــــد  6عـــــــ           

 المـــــــــدرســـة الإعداديــــة 
بسليمــــــــــــــــــــــــان       

13/05/2015 

 القيمــــــة 1 2 3 4 5

 التكـــــــرار 2 3 1 3 4
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 التمريــــــــــــــــــن الثالث)7 نقاط( 

موسطهـــــــا العمودي    8  وcm    قطعة مستقيم طولهــــــــــا [AC]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D و B  في النقطتين   تقطع المستقيم c  .الدائرة   5cm  ـــاوشعاعهـــ   A اـــمركزهــ   c  1 )أرسـم الدائــــــرة -أ  

معيــــــــــن   ABCD بيـــــــــــن أن   -ب     
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I بالنسبة إلى O  ةمناظر  E  و [AB]   منتصف I لتكن .  O  في النقطة [DB] تقطع [AC] (2  -أ      
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متوازي أضــــــــلاع   BCOE ـــــــــــن أن بيــ( 3  
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